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5. Oz kiitlesi sivinin 6z kiitlesinden kiigiik olan
bir cisim siviya birakildiginda hangisindeki
durum gézlenir?
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5. Oz kiitlesi sivinin 6z kiitlesinden biiyiik olan
bir cisim siviya birakildiginda hangisindeki
durum gozlenir?
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1. Dért 6grenci 40 N agirhgindaki K cismini ici su
dolu kaba biraktiklarinda cismin dibe battigim
goriyorlar:

Daha sonra bu égrenciler, K’ye kac N kaldir-
ma kuvveti etki edecegine yénelik asagidaki
tahminlerde bulunuyorlar.

III ogrenm 45N
IV. 6grenci: 50 N

Buna gére, hangi 6grencinin tahmini dogru
olabilir?

Al B)IL ). D) IV.
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Volkan, sivilarda ¢éziinmeyen X cismini K, L
ve M sivilar icine batirarak dinamometreler-
de okudugu degerleri asagidaki tabloya kay-
dediyor.

K iginde L icinde M icinde
16 N 21N 18N

K, L ve M’nin cisme uyguladiklari kaldirma
kuvvetleri F, F , ve F, dir.

Buna gore kaldirma kuvvetleri
ralamasi hangisinde dogru vel

n bilyukliik si-
istir?

A)F> > Fe B)F>F>F,
C)F.>F>F D)F>F>F
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1. Ogretmen ozkiitleleri farkli sivilar igine bu
sivilarda ¢oziinmeyen K cismini birakiyor. K
sivilar icinde sekillerdeki gibi dengede kaliyor.

K

B

Sekil - 3

Sekil - 1

$

Bgrenciler de sivilarin K’ye uyguladigi kaldirma
kuvvetleriyle ilgili asagidaki yorumlan yapiyor:

Siiha : Sekil-1’de en biyiiktir.
Ozlem : Sekil-2’de en biiyiiktiir.
Kerem : Sekil-3’te en biiyiik
Zehra : Her lic¢ sekilde de esittir.

Buna gére hangi 6grenci dogru yorumda bu-
lunmustur?

A)Stha B)Ozlem C)Kerem D)Zehra
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Sivilarda ¢éziinmeyen bir tas parcasinin hava-
da ve iki farkh sivida gériinen agirhgi dinamo-
metre ile yukaridaki gibi ol¢iiliiyor.
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Tasin bulundugu | Olgiilen agirhg
ortam (N)
Hava [©]
1. sivi A
2. s1vi ]

Her bir durumda okunan degerlere bakilarak
6lciim sonuclan yukaridaki tabloya kaydedil-
mek isteniyor.

Buna gore, O, A, O isaretlerinin yerine sirasiy-
la hangi rakamlar yazilmalidir?
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8. Hacimleri esit, kiitleleri farkl cisimlerin sudaki
konumlan sekildeki gibidir. Buna gore, cisim-
lere etki eden F, F ve F, kaldirma kuvvetleri-
nin siralamsi asagidakilerin hangisinde dogru
verilmistir?

A)F=F>F, B) FoF >F,,
C) F,<F =F, D)F,=
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2. Siiha, dikdértgen prizma seklindeki bir kutu-
yu, ayni siviya ii¢ farkli sekilde asagidaki gibi
birakiyor.

‘ —_ | ‘ m ‘
Sivi Sivi Sivi
I. Durum Il. Durum 1l Durum

Siiha, bu li¢ denge durumu igin, sivinin ku-
tuya uyguladigi kaldirma kuvvetinin grafigini
cizdi.

Buna gére, Siiha’nin gizdigi siitun grafikler-
den hangisi dogrudur?
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11. Oz kiitlesi 240 kg/m® olan maddenin hacmi
0,3 m?® ise kiitlesi kag kilogramdir?

A)50  B)66 c)72 D)83
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11. Hacmi 200 cm?® olan bir cisim sivi igerisin-
de tamamen batmis bir sekilde yiizmektedir.
Cisme etki eden kaldirma kuvveti ka¢ N’dur?

(d,,=1000 kg/m?, § = 10N/kg)

A1 B)2 c)5 D) 10
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13. K, L, Mve N cisimleri
su iginde sekildeki gibi |..._. _@ _____________
dengededir. Buna gore,
hangi cisimlerin 6zkiit- @
lesi suyun 6zkiitlesin-
den biiyiiktiir? @

A K B)L-M C)N-M D)K-L-M
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8. Hacmi 200 cm? olan cisim yarisi batmig olarak
suda yiizmektedir.

Cisme etki eden kaldirma kuvveti kac
Newton’dur? (d_=1000 kg/m?, §=10 N/kg)

A1 B)2 C)3 D) 4
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8. Su yiizeyine ilk hizsiz birakilan esit hacimli K, L ve
cisimleri sekildeki konumlari aliyorlar.

Cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri sirasiyla F,
F_ve F, olduguna gére, kaldirma kuvvetlerinin sira-
lanis1 hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

A)F >F >F, B)F,>F >F,
C)Fy=F >F, D)F =F,>F
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Maddenin Adi o(f(';‘;:"s)s'
Hava 1,3
Altin 19000
Demir 780
Zeytinyadi 900

Yukaridaki tabloda bazi maddelerin adi ve 6z kiitlele-
ri verilmistir. Tabloya gore, hacmi 0,05 metrekiip, kiit-
lesi 45 kg olan madde asagidakilerden hangisidir?

A)Demir B)Hava C)Altin D) Zeytinyadi
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Mantar pargasi

4

Mantarin 6z kiitlesi 0,2 g/m?olduguna gére,
A sivisinin 6z kiitlesi asagidakilerden hangisi

olamaz?

Aswvisi

A) 0,1 g/m® B) 0,4 g/m?
C)0,8 g/m3 D)1 g/m?
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I- Cisme asagdi yonde etki eden kuvvetin etki
sini azaltir.
II- Cismin batan kismi ile iligkilidir.
1ll- Cismin daldirildigi sivinin yogunluguna
baghdir.

ifadelerinden hangisi dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell
C)livelll D)L 1lvelll




image2.png
2. Kiitlesi 20 g olan ve suda erimeyen bir cisim,
tamamen dolu bir bardaga atildiginda bardak-
tan 5 cm?®su tasiyor.

Buna gére, bu cismin yogunlugu kag g/cm? tiir?

A4 B)3 c)2 D)1
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1.

100 gram kiitleli bir cisim sekil-I'deki dereceli
silindire atildiginda su seviyesi sekil-lI"deki
gibi oluyor.

Sekil Sekill

Buna gére, cismin dzkiitlesi kag glcm® tiir?

A) g B)3 oL D)4




